

# Brandplate

Panneau frontal personnalisable pour StreetSiren DoubleDeck.



Retrouvez les informations détaillées sur le produit sur le lien :



ajax.systems/products/brandplate/



Le panneau frontal Brandplate est compatible avec les sirènes StreetSiren DoubleDeck des lignes de produits Fibra et Jeweller.

## Caractéristiques clés



Installation rapide à l'aide de loquets en plastique et de vis incluse dans le kit



Promotion permanente de votre société de sécurité ou d'installation



Impression gratuite du logo et des coordonnées de l'entreprise pour tout achat d'au moins 40 pièces



Une fixation fiable qui maintiendra le panneau frontal même en cas de coup de vent

# Un moyen de promouvoir davantage les services de sécurité

Une société de sécurité ou d'installation peut placer son logo, son nom, son numéro de téléphone ou son adresse électronique sur le panneau de la sirène. Brandplate sert ainsi de publicité supplémentaire pour une entreprise auprès des passants et des voisins et permet d'attirer de nouveaux clients.







#### Comment commander Brandplate

Brandplate est disponible en noir ou en blanc et est vendu par lot de 10. La Brandplate est vendue séparément des sirènes StreetSiren DoubleDeck. Commandez quatre lots (40 pièces) ou plus et bénéficiez de l'impression gratuite de la même mise en page sur tous les panneaux. Le constructeur Brandplate est disponible via le lien et vous aidera à réaliser une mise en page en trois étapes :

ajax.systems/brandplate-constructor/



Pour passer une commande, veuillez contacter un partenaire officiel Ajax dans votre région.

### Installation simple et rapide

Le temps des installateurs est précieux. C'est pourquoi nous avons simplifié au maximum le montage de la plaque de marque. La Brandplate est solidement fixée à la version filaire ou sans fil de StreetSiren DoubleDeck à l'aide de quatre loquets en plastique. La fixation par vis jointe est facultative : avec une telle installation, le panneau frontal ne sera pas arraché, même par un vent de tempête.

# Caractéristiques techniques

Compatibilité	StreetSiren DoubleDeck Fibra	Kit complet	Panneau frontal Brandplate
	StreetSiren DoubleDeck Jeweller		(10 pièces) Guide de démarrage rapide

Caractéristiques techniques	Couleurs blanc noir	Installation	Méthode d'installation loquets en plastique et vis de fixation
	Dimensions		Plage de températures de
	184 × 184 × 17 mm		fonctionnement portée
	Poids		de -25°C à +60°C
	111 g		
			Humidité admissible
			jusqu'à 95 %
			Indice de protection
			N/A